ERRATUM

Erratum to: What is the Long-term Survival of Impaction Allografting of the Femur?

Kevin L. Garvin MD, Beau S. Konigsberg MD, Natalie D. Ommen MPT, Elizabeth R. Lyden MS

Published online: 25 April 2013 © The Association of Bone and Joint Surgeons® 2013

Erratum to: Clin Orthop Relat Res DOI 10.1007/s11999-013-2954-2

In Table 1, osteonecrosis was incorrectly listed as an original diagnosis. The correct diagnosis should be osteoarthritis.

In Table 2, the number of standard stems identified by Ornstein et al. was incorrect as published. The correct number of standard stems should be 1081.

The authors apologize for these errors.

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s11999-013-2954-2.

K. L. Garvin (⊠), B. S. Konigsberg, N. D. Ommen, E. R. Lyden Department of Orthopaedic Surgery and Rehabilitation, University of Nebraska Medical Center, 981080, Omaha, NE 68198-1080, USA e-mail: kgarvin@unmc.edu

N. D. Ommen College of Medicine, University of Nebraska Medical Center, Omaha, NE, USA

E. R. Lyden College of Public Health, University of Nebraska Medical Center, Omaha, NE, USA